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Notulen Algemene LedenVergadering 11 mei 2019 te Nijmegen
Aanwezig:  H. Eijsink (Litac),  ), G. Vink  (Old Dutch Gendt) ,  E.Wijngaards  en W. van Hal  (Appoldro), W. Aquarius (Elst), Sj.Kierkels (Good Luck ), H. Huijs en M. Roodbeen (Asterix), L. Serano, en 

A. Goedhart (DTTC),  J.Bergevoet en J-W Jonker (Wijhe), G. Eeltink (SSS Irene Lintelo), R. Halekor (WSV Dragonder Noord),H. Derickx (DTOlst),T. Verdijk

Bestuur: B. Huiskamp, H. Gozefoort,, H. ter Beek, K. Pluk,  E. van der Kemp, 
Afwezig: m.k. ;  J. Dirx (Rapid), D. ter Beek (Dios), Taflan afd DT, RSVV Arnhem,  DT 1999 Nederweert,  TTV Olst,  Vught, INTENVA,  L & S ,J. den Hartog, W. Heinst, Relax, Heel in Maasgouw,  Twello,  Old Dutch Eindhoven, , Pajodos,  DTAalten,  DTVWinterswijk , WSV, Yapton, de Wissel, Ruurlo, Emmen, gv Pr. Margriet , Vragender en 9  individuele leden,  
Afwezig z. k.; Hercules 
1. Opening.
De voorzitter opent iets voor tienen de vergadering en heet de aanwezigen van harte welkom. Tijdens deze vergadering zullen we terugblikken op 2018 en vooruitblikken op 2019.

De voorzitter biedt zijn excuses aan voor het feit dat Ben Houben ten tweede male niet genoemd is bij leden van verdienste. Verder deelt hij mee dat hij privé een moeilijk periode achter de rug heeft en dat dit meer gedaan heeft met hem dan hem lief was. Vandaar dat de communicatie niet was zoals deze had moeten zijn.

2. Mededelingen en ingezonden agenda punten.

WSV Dragonder heeft een vraag ter bespreking ingediend  i.v.m. indeling van spelers bij toernooien. Hier komen we later in de vergadering op terug.
3. Vaststellen notulen ALV  25 november 2017. 

Er zijn geen op- en/of aanmerkingen meer op de notulen en deze worden ter goedkeuring aangenomen.
4. Bespreking jaarverslag 2018
Het  jaarverslag is digitaal aangeleverd  en een aantal  exemplaren zijn hardcopy verzonden. Bij de vergadering zijn nog een aantal hardcopy exemplaren uitgedeeld.

Een aantal zaken moet nog geregeld worden: vlag, beachflags. Gelukkighebben we in 2018 een mooie promo-film neer kunnen zetten en hebben we een aantal clinics gegeven. 

Na het vertrek van Han vandaag zijn er nog 4 bestuursleden over. Hierop  zal aanvulling moeten komen.Het ledenaantal blijft stabiel. Er gaat een verenigng af , er komt er een bij en er zijn een aantal individuele leden bijgekomen. In het westen van het land zijn veel individuele leden en daar moeten we proberen een vereniging van de grond te krjigen.



5. Financiën
Han: vorig jaar hebben we iets negatief afgesloten: er zijn clinics gegeven, we hebben een nieuwe website gekregen, er is een promofilm gemaakt. Door de vele inkomsten zijn we toch nog redelijk neutraal geëindigd.

Het eigen vermogen is iets minder geworden. Eind 2019 zal dit vermogen lager uitvallen door het geven van de trainerscursus, de contributie die verlaagd is en het afschaffen van winst op de verkoop van materiaal. Er zijn geen uitgaven  geweest richting jeugd omdat de Masters voor de jeugd niet doorgegaan is, en er is voor de jeugd geen kamp georganiseerd. 

De voorraad: in- en verkoop zijn duidelijker gemaakt.

De kascommissie had wat kleine opmerkngen en is verder zeer tevreden over de gang van zaken en het is goed te zien dat het vermogen lager wordt. De kascommissie bestonde uit  J. Dirx en 
H. Wessels. De nieuwe kasommissie bestaat uit H. Wessels, H. Huijs en als reservelid is gekozen
H. Derickx.

6. Status plannen 2019.
Status huisstijl : zoals hierboven vermeld moeten er nog beachflags en een vlag komen. Marcel Pennings (Rapid) wil de site gaan verzorgen. We zijn hier heel  blij mee en Marcel  heeft er zin in. We willen de ledenadministratie via de site hebben. Qua beveiliging moet hier nog wat aan gedaan worden. Voor de competitieleiders moet er een inlogcode komen. We moeten ook het AGV in de gaten houden. Bij nieuwe leden vragen we naam, geboortedatum en geslacht.  Alles loopt bij verenigingen via het secretariaat.  Er kunnen heel veel zaken via de site geregeld worden.Er is achterstallig onderhoud van de site. Veel ingezonden stukken staan er nog niet op. Hier moet een inhaalslag geregeld worden.
JW Jonker vraagt of ook de klasse  op de site komt: A,B,C,D.  Bennie: daar willen we van af.

We hopen dat snel alles op orde is wat de site betreft.

Er zijn nieuwe verenigingen zoals Oostkapelle en Moerdijk, dat opnieuw aangesloten is bij de DTBN . In Purmerend is een zeer acief individueel  lid, die graag meer wil. Hij speelt mee bij toernooien en wil graag een vereniging in Purmerend .

Maasgouw organiseert volgend jaar het Krasse Knarren toernooi.

H.Derickx: in Wezep is een groep mesen die ’s winters DT spelen en in de zomer tennis.

W.Aquarius:wij  promoten bij senioren tennis voor DT.
R. Halekor: contact leggen met verenigingen waar badminton gespeeld wordt. Dit geeft mogelijheden, waar badminton terugloopt kan het net omlaag en men kan DT spelen.
S.Kierkels: In Reuver heeft met dit laatste gedaan en daar is het gestrand omdat men DT een bedreiging vindt voor badminton.

H.Dericks: voor jeugd aantrekkelijk maken en naast badminton eens een half uur DT laten spelen. Afwisseling is goed.

W.Aqaurius: er worden veel  fittesten gegeven, Wij hebben DT laten zien en dit heeft 15 leden opgeleverd.
Bennie: voor het bondsbestuur is het lastig  een vinger achter zaken te krijgen.

G.Vink: bij gemeente aankloppen als vereniging. Mensen een racket in de handen stoppen.

Trainerscursus.
Hans ter Beek: de trainerscursus start 8 juni. Er nemen 12 personen aan deel. Twee leden  hebben zich af moeten melden wegens vakantie en van 1 persoon, een ZZP’er hebben we na herhaalde mails niets meer venomen.

Er zit een certificering aan vast en men tekent een intentieverklaring dat men bereid is in de omgeving een clinc/ondersteuning te geven als hier vraag naar is.
De dagen van de cursus: 8 juni Langenboom, 22 juni Appoldro, 29 juni  Langenboom en 13 juli Appoldro Apeldoorn.
7. Bestuursverkiezing.
Han treedt af als penningmeester omdat hij voorzitter is geworden van Rapid. In de statuten staat daar dat je niet en in het verenigingsbestuur en in het bondsbestuur  zitting mag hebben. Han kiest voor zijn vereniging. Kevin wil de taak van Han als penningmeester overnemen.

Hans ter Beek is herkiesbaar en wordt evenals kevin met applaus her-/verkozen.

De vacature van Kevin: toernooien en wedstrijden wil Jan-Willem Jonker misschien over gaan nemen. Hij wil enkele bestuursvergaderingen bijwonen tot hij  definitief een besluit neemt. 

Bennie spreekt Han toe ter afscheid. Han, je bent een kleine 3 jaar geleden Ben Houben opgevolgd. Ben was boekhouder, jij niet, maar je zei wel datje penningmeester kon zijn. Dat is gebleken. Je had vaak een uitgesproken mening en een bepalende  stem. Dit heeft goed uitgepakt . Er zijn wat belangrijke zaken gebeurd, zoals het afbouwen van de grote reserve.Han wordt een fles wijn en een bon overhandigd.
Han bedankt op zijn beurt en zegt het penningmeesterschap leuk te hebben gevonden. Dat hij mensen heeft weten te overuigen over bepaalde zaken.
De vacaturen op PR en jeugd blijft  open. We hopen dat deze toch ingevuld gaan worden en zich iemand voor een functie aanmeldt.

De jeugd blijft teruglopen behalve bij Taflan waar groei is. Bennie heeft  Iris van jeugdzaken nog gesproken maar ze zegt dat jeugd op een zijspoor zit. Jammer.


8. Commissies

Toernooien en Competities: hier komt het punt aan de orde ingebracht door WSV Dragonder Noord. Iemand die in de eredevisie speelt hoort bij een NK niet in de D-klasse thuis. In de ranking staat deze speler laag.

Vraag: moeten we de ranking overboord gooien/moeten we de klassenweg gaan denken. Moeten we een combi maken. Er wordt hier veel gediscussieerd. Er komt naar voren dat een vereniging zich verantwoordelijk moet  stellen voor de indeling bij inschrijveing van een  toernooi . Zij kent een speler  het beste. Daarnaast wel de ranking in beeld houden en wildcards geven.

Deel je een goede speler te laag in dan wint deze speler alles en zeggen de andere spelers, ik doe niet meer mee. Dit moet voorkomen worden. 

Nieuwe leden die door veel spelen  promotie maken en in de ranking onderaan staan behoren niet in de laagste klasse te spelen.

G.Vink. Als je bij de enkel in de ranking in B zit kun je bij dubbel geen D gaan spelen.

L. Serano. Gooi ’s morgens alles door elkaar dan krijg je  ’s middags de goede klasse. 

Kevin: Dit red je niet bij een NK: tijdgebrek. G. Eeltink bevestigt dit.
R. Halekor: nieuwe leden moet je laten ruiken aan een toernooi. Deze spelers in de D-klasse. Verder zegt hij dat er gekeken moet worden naar de puntenverdeling van A en B.  Je komt als B- speler nu niet hoger als alle A- spelers mee blijven doen.

G.Eeltink: je kunt kiezen voor een hoger aantal punten voor de ranking zowel bovenaan als onderaan.

Het bestuur zal dit meenemen in de vergadering.

G.Eeltink. Voor het nieuwe seizoen heben H. Heins, G,. Eeltink en R. Halekor voor de eredivisie al een indeling gemaakt en zalen vastgezet.  De top 16 is hiervoor uitgenodigd. M.Roodbeen: waarom niet de top 25? Dit wordt goedgekeurd. 
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G.Vink: in regio Gelre is een team dat voor de copetitie te sterk is, dit team zou in de eredivisie moeten spelen. Hoe gaan we hiermee om.

NK Wijhe is op zondag 6 oktober 2019. Gert is benaderd voor de schema’s en D. ter Beek zal  de schema’s invullen tijdens de NK.
H.Huijs zegt graag nogmaals een NK dubbel te willen orgniseren maar het is vorig jaar erg tegengevallen wat de opomst betreft. Het zuiden schijnt voor de meeste spelers moeilijk te zijn .Erg jammer want we hadden een goed georganiseerd toernooi.  Asterix wil het graag nog een keer organiseren

H. ter Beek: is er in de rego belangstelling voor een clinic, laat het weten. Over de afgelopen clinics was iedereen enthousiast.

S.Kierklels:  clinc moet voortgang binnen de vereniging hebben, we zakken gauw af naar het recreatieve.

B.Huiskamp: Een student uit Eindhoven loopt stage bij  personal tennis. De opdracht is: hoe krijg je de sport in het curiculum van een school.

H.Derickx: indien leden om fysiek redenen de sport niet meer kunnen beoefenen moeten we  deze spelers alternatieven proberen aan te reiken.

W.Aquarus: bij ons in Elst lopen studenten van de CIOS-opleiding  stage. Ze kennen de sport niet. Moeten we niet bij de opleidingen zijn en de sport aangeven zodat zij de sport promoten.
Bennie: nog één puntje dat ik ben vergeten: Ingeborg Ruyken van DTVRR  heeft aangegeven dat zij een beleidsplan wil schrijven voor ons.

H.Huijs; misschien kunnen verenigingen aanvullingen geven.

9. Rondvraag.
G.Eeltink: het was erg jammer dat niemand van het bestuur aanwezig was bij het Krasse Knarren toernooi in Deventer. 

H.Derickx; is J-W Vos nog steeds actief in België? Hij wil wel erg veel, maar laat hem oppassen dat hij niet aan overschatting gaat leiden.

Bennie: We helpen wel in België maar we sponsoren niet.  J-W blijft actief in België.

S.Kierlkels: is aansluiting bij/met de badmintonbond een optie?

Bennie: In Veenendaal gesproken met iemand van de badmintonbond.

Sjaak verder: contact met NOC*NSF en Hart van Nederland (tv) om sport te promoten.
Kevin: gaan we een werkgroep vormen om de ranking/ indeling klasse op papier te krijgen?  Han vindt het een goed plan om met enkele mensen bij elkaar te gaan zitten. De aanwezige leden zijn het hiermee eens.
H.Derickx: spelregelboekje kritisch bekijken en dan een nieuwe versie uitbrengen.
10. Sluiting

De voorzitter bedankt iedereen voor de inbreng en de komst en nodigt iedereen uit voor het gebruik van de lunch en daarna een goede thuisreis.

mei 2019.

Voorzitter



penningmeester

secretaris

Besluitenlijst:

Commissie voor de ranglijst; 

1. Huidige ranking behouden?

2. Dubbel en enkel in één ranking

3. Competitie meenemen in ranglijst

4. Hoeveel punten krijgt welke klasse.

Secretariaat: 
Dynamic Tennis Bond Nederland        Burgemeester Kehrerstraat 10,  
    7002 LC Doetinchem

T: 0314-332727 
E: secretaris@dynamictennis.nl            K.v.K: V 238429      
BANK: NL06 INGB 0004744473
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